27.01.2022р. Укр.мова 
урок2 
Час 09.55-10.35
Тема. Змінювання прикметників за родами і числами. Утворення прикметників.

Мета: навчитись визначати рід і  число прикметників за  іменниками;
                      розширити  знання  учнів про зв'язок  прикметників  з            
                      іменниками;
                      розвивати уміння розпізнавати рід і число  прикметників;
                      формувати орфографічні  та  каліграфічні навички;
                      збагачувати словниковий запас;
                      викликати інтерес до уроків української мови;
                      виховувати культуру поведінки в кафе.
Обладнання: підручник с.18-19, робочий зошит
Хід уроку
1.Організація класу.
2. Мотиваційна діяльність.
Повторити правила про прикметник та іменник.
3. Повідомлення теми і мети уроку.
Сьогодні на уроці ми працюватимемо над розпізнаванням роду і числа прикметників у сполученні з іменниками, визначимо родові закінчення прикметників., виконуючи різні цікаві завдання.
С.18 
Вправа 6 письмово
Широкий коридор (одн.ч.р.) , широка стежка (одн.ж.р.) , широке шосе (одн.с.р.) ,вузькі дороги (мн.) , вузькі вулиці (мн.)
Речення складаєте самостійно , кожен своє.
Вправа 8 письмово
Чай з квітів — квітковий чай( одн.ч.р, кисіль з абрикосів — абрикосовий кисіль(одн.ч.р.), узвар із груш — грушевий узвар(одн.ч.р.), компот з вишень — вишневий компот (одн.ч.р.), каша з рису — рисова каша( одн.ж.р.), суп з овочів — овочевий суп (одн.ч.р.), варення зі слив — сливове варення( одн.с.р). 
Довідка. квітковий, абрикосовий, рисова, грушевий, вишневий, овочевий, сливове.. 
Вправи 9,10.12.13 усно розглядаєте.
Домашнє завдання
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